



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 16 (8216)

Вторник, 12 февраля 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

ОПОРА ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В минувшую пятницу в зале заседаний администрации города состоялась встреча предпринимателей с представителями областной торгово-промышленной палаты и обкома профсоюза работников среднего и малого бизнеса.

Речь на встрече шла об объединении предпринимательских организаций России.

Объединение предпринимательских организаций России (ОПОРы) служит установлению диалога со всеми ветвями власти для решения общих проблем.

С информацией о новой структуре перед мысковскими предпринимателями выступил председатель обкома профсоюза работников среднего и малого бизнеса А. Н. Антонов.

На сегодня в ОПОРу, уже прошедшую регистрацию в Москве, вошли около 80 общественных организаций предпринимателей всех сфер деятельности.

В субъектах федерации создаются оргкомитеты по проведению региональных конференций. В Кузбассе подобное мероприятие пройдет 28 февраля. От Мысков в учредительной конференции примут участие 5 человек.

На встрече были озвучены и суммы вступительного и ежегодного взносов в ОПОРу - по 6 тыс. рублей.

Участие во встрече также приняли заместитель главы города по экономическим вопросам А. Д. Авдеев, директор Междуреченского филиала областной торгово-промышленной палаты Т. П. Роут, директор муниципального фонда поддержки малого и среднего предпринимательства городов Мыски и Междуреченск Н. Г. Иванин.

Станет ли ОПОРа действительно опорой для предпринимательства, поддержат ли новое объединение мысновчане, покажет время.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

ЗАКОНОПРОЕКТ ГОСДУМОЙ ОТКЛОНЕН

Государственная Дума отклонила в первом чтении проект федерального Закона "О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию, внесенный Советом народных депутатов Кемеровской области. Он предполагал передачу региональным энергетическим комиссиям (РЭК) права утверждения размера абонентской платы, ежемесячно перечисляемой РАО "ЕЭС России". Как известно, только ОАО "Кузбассэнерго" каждый месяц перечисляет на счет РАО "ЕЭС России" около 120 млн. рублей.

По мнению губернатора, кузбасских депутатов, если хотя бы часть средств, взимаемых РАО "ЕЭС России" у энергокомпаний, оставалась в регионах, можно было бы обеспечить нормальное функционирование всех энергосистем без повышения энерготарифов.

Как стало известно, активно против принятия выгодного Кузбассу закона выступила фракция "Яблоко". Против голосовали также фракции СПС и "Единство".

НА СЪЕЗД, ШАХТЕРЫ!

Лидеры территориальных комитетов Российского профсоюза угольщиков Кузнецкого бассейна поддержали инициативу А. Г. Тулеева, обеспокоенного перепроизводством угля в стране, и призвали к проведению в Москве IV съезда шахтеров России.

Ответственность за организацию съезда совет кузбасских теркомов решил возложить на Центральный комитет Ресурсы профсоюза, который в кратчайшие сроки должен сформировать оргкомитет и приступить к работе.

Кроме того, председатели кузбасских территориальных комитетов Ресурсы профсоюза приняли решение провести накануне общероссийского съезда областное совещание для формирования единой программы кузбасской делегации на предстоящий съезд. Совещание должно пройти ориентировочно 15-19 февраля.

В кузбасский региональный профцентре уже поступили телеграммы из Ростова и Приморья в поддержку кузбасской инициативы проведения шахтерского съезда с обязательным участием в нем президента и премьер-министра страны.

На заседании совета теркомов, которое приняло решение о проведении съезда шахтеров России, участвовали ру-

ководители 10 теркомов региона, а также представители власти в лице заместителя губернатора Кемеровской области А. А. Кобякова (Антон Анатольевич) и начальника управления угольной промышленности администрации региона А. Г. Коучева (Алексей Григорьевич).

НАЛОГ НА ПРЕСТИЖ

У губернатора А. Тулеева прошло совещание по проблемам сбора налогов на имущество физических лиц.

Отмечено, что при существующей системе сбора этого налога нередко бывает так, что владельцы дорогих квартир, расположенных в центре города или других престижных местах, платят налог на имущество меньше, чем владельцы не-престижных квартир, "хрущевок", расположенных на окраинах.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

нах населенных пунктов. Так как стоимость жилья определяется по оценке бытовой технической инспекции (БТИ), которая исходит не из рыночной стоимости, а от коэффициента износа.

А. Тулеев считает, что в данном случае возникает парадоксальная ситуация: богатые, что живут в престижном месте, налоги платят меньше. Он поручил своим заместителям Ю. Киму, В. Заузелкову разобраться в существующей методике расчета налога на имущество. Учитывать не только оценку БТИ, но и реальную рыночную стоимость квартир. Изменить методику расчета и брать во внимание место расположения домов: центр - окраина, близость торговых и культурных учреждений и т. д. По мнению губернатора, решение этой проблемы позволит не только восстановить социальную справедливость, а и увеличит поступление денег в бюджет.

Решено провести в Кемерове эксперимент по новой методике расчета налога на имущество физических лиц.

НАВСТРЕЧУ ПЕРЕПИСИ

Специалисты Кузбасского отделения Госкомстата готовятся к предстоящей в октябре нынешнего года Все-российской переписи населения.

На днях была определена система подготовки переписчиков и утвержден наглядный материал. Он включает в себя аудио- и видеоматериалы, технические средства обучения.

сионалом своего дела называют Немчинова. Не каждый способен разобраться в автомобильном электротехнике, его электроприборах и механизмах. В этом деле Михаил Михайлович дока. Некоторые водители обязаны именно ему тем, что вовремя выходят на линию.

На снимке: (слева направо) Игорь Дмитриевич Латынин и Михаил Михайлович Немчинов.

2. О внесении дополнений в Положение о рынках города Мыски.

Председатель городского Совета народных депутатов Е. В. ЗУЕВ.

Для того, чтобы переписать все население Кемеровской области, понадобится восемь с половиной тысяч переписчиков. Каждый из них получит за свою работу по полторы тысячи рублей. Около тридцати процентов от общего числа переписчиков составят студенты кузбасских вузов. "Для современной России данные о численности населения и его структуре категорически необходимы для планирования и реализации всего того, на что мы надеемся", - подчеркнул на заседании совета ректоров Кузбасса председатель этого совета Юрий Захаров, ректор КемГУ.

ИЩЕМ РАБОТУ

В течение 2001 года в службу занятости Кемеровской области по различным вопросам обратилось 439 тысяч человек, что на 20% больше, чем в предыдущем году.

Число поставленных на учет составило более 91 тыс. человек (рост на 17%). Увеличение зафиксировано практически повсеместно. В некоторых территориях рост численности безработных обусловлен сокращением штатов или ликвидацией предприятий.

Уровень безработицы в 2001 году увеличился незначительно (на 0,1 процентный пункт) и составил (на 01.01.2002) 1,4%. Коэффициент напряженности составил в целом по области 2 человека на заявленную вакансию.

По мнению специалистов службы занятости, основной причиной неполной востребованности заявленных рабочих мест является профессионально-кавалификационное несоответствие структуры вакансий составу граждан, ищущих работу, а также высокая доля низкооплачиваемых вакансий либо заявок с предприятий, задерживающих выплату заработной платы.

В 2001 году удалось трудоустроить более 56 тыс. человек, т. е. каждого второго клиента службы занятости. Помимо помощи в поиске постоянной работы, гражданам предоставляется возможность участвовать во временных оплачиваемых работах. За это время в общественных работах приняло участие более 9 тыс. человек. Особенно популярны временные работы среди подростков, более 19 тыс. подростков в прошлом году работали в свободное от учебы время.

Почти 10 тыс. безработных граждан проходило обучение новым профессиям, специальностям по направлению службы занятости за счет средств федерального бюджета. Это каждый восьмой безработный.

(Пресс-служба АКО).



ОБ АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 5 от 04.02.02 г.

На основании ст. 21 Закона РФ "О плате за землю" № 22-ФЗ от 09.08.94 г., ст. 1 Закона РФ "Об индексации ставок земельного налога" № 163-ФЗ от 14.12.01 г., ст. 14 Закона РФ "О Федеральном бюджете на 2002 год" № 194-ФЗ от 30.12.01 г. и в соответствии с постановлением городского Совета народных депутатов г. Мыски № 9 от 19.03.2001 г.:

1. Установить на 2002 год арендную плату за земельные участки, отведенные для:

1.1. проектирования, строительства и реконструкции объектов жилого фонда и использования объектов жилой застройки, в размере - 2880 рублей за 1 га.

1.2. сельскохозяйственного использования, в размере - 1440-2880 руб. за 1 га.

2. Установить, что арендная плата за муниципальные земли рассчитывается следующим образом: $A = S \cdot C \cdot k$, где

A - годовая арендная плата за земельный участок (руб.);

S - площадь земельного участка (га);

C - ставка арендной платы (руб./га);

k - коэффициент, определяющий целевое использование земельного участка.

3. Установить на 2002 год ставки арендной платы за земли равными ставкам земельного налога:

3.1. Средняя ставка арендной платы - 17280 руб./га (172,8 коп./кв.м);

3.2. Ставки арендной платы по оценочным зонам - согласно приложению № 1.

4. Утвердить с 01.01.2002 г. следующие коэффициенты, определяющие целевое использование земельных участков:

4.1. для промышленного, гражданского и складского строительства и реконструкции - $k=1-2$;

4.2. для промышленных, строительных предприятий и предприятий транспорта под промплощадки и земли производственно-хозяйственной деятельности - $k=1-3$;

4.3. для предприятий пищевой промышленности и связи под промплощадки и земли производственно-хозяйственной деятельности - $k=1-4$;

4.4. для коммунальных предприятий под собственными базами и для производственно-хозяйственной деятельности $k=1$;

4.5 для арендаторов под базами отдыха $k=1-2$;

4.6. для арендаторов за земли общественно-деловой застройки - $k=1-2$;

4.7. для коммерческих предприятий и физических лиц без образования юридического лица под собственными базами и для коммерческо-хозяйственной деятельности - $k=1-6$;

4.8. для предприятий и физических лиц без образования юридического лица для бытового обслуживания населения и пунктов общественного питания - $k=1-6$;

4.9. для предприятий и физических лиц без образования юридического лица под торговыми помещениями для торгово-коммерческой деятельности:

- под встроенным нежилыми помещениями - $k=1-30$;

- под отдельно стоящими зданиями - $k=40$;

- под киосками, лотками и торговыми павильонами - $k=40$;

- для арендаторов, торгующих только продукцией собственного производства - $k=5$;

4.10. для арендаторов под АЗС - $k=8$;

4.11. для предприятий и физических лиц без образования юридического лица под отдельно стоящими гаражами - $k=4$;

4.12. для предприятий, физических лиц без образования юридического лица под индивидуальными гаражами - 14,4 руб. за 1 кв. м.

5. Определить на 2002 год арендную плату за земельные участки граждан:

5.1. За земельные участки, занятые индивидуальным жилищным строительством:

- в пределах норм отвода - в размере 28,8 руб. за 1 сотку;

- сверх установленных норм их отвода - в размере удвоенной ставки земельного налога,

- с просроченным сроком строительства и с нарушением ввода в эксплуатацию, согласно данным отдела архитектуры - в размере удвоенной ставки земельного налога;

5.2. За земельные участки под неприусадебными огородами - 14,4 рубля за 1 сотку;

5.3. За сенокосные угодья - 168 рублей за 1 га, с пенсионерами - 48 рублей за 1 га;

5.4. За земельные участки, занятые индивидуальными гаражами, - 1,44 рубля за 1 кв. м.

6. Коэффициенты, определяющие целевое использование земельных участков по п. 3 настоящего постановления, действительны до утверждения городским Советом народных депутатов г. Мыски новых ставок земельного налога.

7. Установить сроки уплаты арендной платы за землю:

- юридическим лицам и физическим лицам без образования юридического лица - ежеквартально равными частями до последнего рабочего дня квартала, за 4 квартал - до 20 декабря 2002 г.

- для граждан - не позднее 15 сентября и 15 ноября.

8. Установить сроки сдачи расчета арендной платы за землю в комитет по управлению муниципальным имуществом по г. Мыски - до 20.03.2002 г.

9. За несвоевременное внесение в бюджет установленных договором сумм арендной платы плательщик уплачивает пени по действующей ставке рефинансирования за каждый день просрочки в размере 1/300 от ставки рефинансирования.

10. Контроль за использованием данного распоряжения возложить на комитет по управлению муниципальным имуществом (Е. В. Миропольскую) и налоговую инспекцию г. Мыски (А. А. Радевич) - в части пунктов 5, 7.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1			
№ зоны	Действующая ставка земельного налога на 2001г. в коп./кв.м	Ставка арендной платы на 2002 г. коп./кв.м	Ставка арендной платы на 2002 г. в руб./га
1	493	986	98600
2	381	762	76200
3	230	460	46000
4	148	296	29600
5	200	400	40000
6	148	296	29600
7	105	210	21000
8	58	116	11600
9	62	124	12400
10	98	196	19600
11	48	96	9600
12	143	286	28600
13	108	216	21600
14	148	296	29600
15	141	282	28200
16	56	112	11200
17	51	102	10200
18	14	28	2800
19	43	86	8600
20	381	762	76200
21	302	604	60400
22	88	176	17600
23	86	172	17200
24	98	196	19600
25	101	202	20200
26	82	164	16400
27	65	130	13000
28	107	214	21400
29	86	172	17200
30	403	806	80600
31	360	720	72000
32	309	618	61800
33	90	180	18000
34	232	464	46400
35	64	128	12800
36	246	492	49200
37	92	184	18400
38	60	120	12000

ОБ АННУЛИРОВАНИИ РЕГИСТРАЦИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 128-р от 05.02.02

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.94 г. № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации деятельности предпринимателей без образования юридического лица на основании личных заявлений:

Борсук Надежды Сергеевны - св-во о регистрации № 63 от 23.02.1996 г.

Вихаревой Марии Демидовны - св-во о регистрации № 215 от 15.05.1997 г.

Герасиковой Ирины Анатольевны - св-во о регистрации № 615 от 18.02.1999 г.

Журавлевой Светланы Николаевны - св-во о регистрации № 357 от 04.11.1997 г.

Заржицкой Марии Николаевны - св-во о регистрации № 151 от 24.02.1995 г.

Ивченко Александра Николаевича - св-во о регистрации № 214 от 14.05.1997 г.

Крышкиной Ольги Федоровны - св-во о регистрации № 196 от 24.04.1997 г.

Козловой Светланы Петровны - св-во о регистрации № 53 от 15.01.1995 г.

Колмогоровой Елены Алексеевны - св-во о регистрации № 295 от 19.08.1996 г.

Овчинникова Анатолия Федоровича - св-во о регистрации № 114 от 13.03.1997 г.

Полович Ирины Валентиновны - св-во о регистрации № 521 от 17.08.1998 г.

Пашаевой Веры Александровны - св-во о регистрации № 726 от 27.09.1992 г.

Радостева Геннадия Григорьевича - св-во о регистрации № 49 от 13.01.1995 г.

Рыловой Галины Станиславовны - св-во о регистрации № 510 от 06.08.1998 г.

Серских Елены Алексеевны - св-во о регистрации № 378 от 11.10.1996 г.

Степановой Веры Викторовны - св-во о регистрации № 387 от 16.10.1995 г.

Сергеевой Ольги Владимировны - св-во о регистрации № 20 от 18.01.1996 г.

Фомичевой Светланы Николаевны - св-во о регистрации № 278 от 03.07.1995 г.

Паниной Елизаветы Ивановны - св-во о регистрации № 228 от 16.05.1995 г.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ ВЫГОДНА

Народ, ошарашенный энергичным прессингом жилищно-коммунальных реформ, кинулся за подмогой к властям - исполнительной, законодательной, к средствам массовой информации.

Так, 2 февраля этого года в нашей газете был опубликован материал "Зигзаги коммунальной реформы". Жительница дома № 11 с улицы Кусургашева В. М. Романова, посетовав на трудности коммунальных новаций, двинула в массы предложение - организовать товарищество собственников жилья - ТСЖ, что как средство, оберегающее семейный бюджет, и альтернатива ЖКХ весьма притягательно, однако таит в себе немало неожиданностей, как и всякое малоизученное дело.

Между тем кое-какой аналог ТСЖ имеется. Жилищные кооперативы, как островки в море жилищно-коммунального хозяйства, еще с советских времен выделялись своей самостоятельностью. По сути - это прообраз ТСЖ.

И как же сейчас живется-можется жилищному кооперативу, в частности, дома № 38 с улицы М. Горького? С таким вопросом наш корреспондент обратился к председателю правления кооператива Н. В. ТЕРЕНТЬЕВОЙ.

- Кстати, о текущих ремонтах. Расскажите подробнее о том, где, за чей счет меняется, например, сантехника.

- До квартиры - оплачивается из статьи расходов на общее содержание. Ну а если человеку необходимо заменить или отремонтировать что-то в квартире, то это за его счет.

- То есть, если,

"Непоседы"



С каждым годом приобретает все большую популярность цирковая студия "Непоседы" из Дворца культуры Юбилейный, руководит которой Нина Федорова Сапрыкина. В мае прошлого года юные артисты справили свой пятилетний юбилей. С первых робких шагов и движений на импровизированной арене и

почти до профессиональных выступлений - вот путь, который прошли циркачи. Сейчас дети смело выполняют сложные элементы. Им не раз за это аплодировали многочисленные зрители. Две воспитанницы студии - Яна Рехтина и Надежда Баталова в составе новокузнецкого цирка выступали в Абакане, Красноярске, Саяногорске. И настоящие профессионалы хорошо отзывались об этих девочках. Хорошо показали себя мысковские артисты

цирка в прошлом году и в Междуреченске, где проходил региональный фестиваль. Этим, к сожалению, поездки детей и ограничились. А как бы хотелось, к примеру, съездить на фестиваль циркового искусства в Анапу. Мастерства было нашим детям хватило, чтобы не посрамить себя и честь города. Но, как это часто бывает в наше время, нет денег, нужны спонсоры. Может быть, найдется добрый дяденька, поможет ребятишкам.



На снимках: во время тренировки юных циркачей; все они непоседы.

Фото Н. СИМОНОВА.

СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ПОБЕДИТЕЛЬ - "ОБОГАТИТЕЛЬ"

Зимний мини-футбол всегда пользуется у спортсменов популярностью и привлекает к соревнованиям большое количество команд. Соревнования проходят на открытых площадках, что позволяет футбольистам одновременно получать удовольствие от игры и закаляться на свежем воздухе.

В блиц-турнире, что состоялся на спортивном комплексе "Энергетик", в полуфиналах команда "Сибирь" победила "Энергетик" со счетом 3:0, "Обогатитель" выиграл у юношеской команды "Металлист" (9:1), а команда ветеранов проиграла "Ключевому" (0:2).

Упорная борьба была в игре "Сибири" и "Мечты" (ДЮСШ). "Сибирь" выиграла с минимальным счетом 7:6. "Обогатитель" нанес поражение команде "Ключевой" (3:0). Таким образом в финале встретились две команды ЗАО "ЦОФ "Сибирь", обе тренируются Э. Я. Бренев. "Обогатитель", состоящий из более опытных спортсменов, без особого труда выиграл со счетом 7:2.

В прошедшие субботу и воскресенье на стадионе "Ключевой" состоялись первый и второй тур чемпионата города.

ШАХМАТНЫЙ КУБОК У "СИБИРИ"

В шахматном клубе спортивного комплекса "Энергетик" закончился командный чемпионат города. Первое место заняла команда ЦОФ "Сибирь" (Б. Абрамов), на втором месте шахматисты ТУ ГРЭС (Л. Никулин), на третьем МУ-1 (А. Чичулин).

Председатель политсовета мысковского отделения Народной партии В. Бурлаков вручил переходящий кубок и призы лучшим шахматистам.

А. КОМАРОВ.

СЕЗОН ОТКРЫТ

Нынешняя малоснежная зима долго не позволяла любителям лыжного спорта выйти на старт. И наконец в поселке Подобас состоялось открытие зимнего спортивного сезона.

Девушки и женщины вели борьбу на трехкилометровой,

а мужчины и юноши - на пятикилометровой дистанциях.

Среди учащихся детско-юношеской спортивной школы победителями в своих возрастных группах у юношей стали Андрей Долгополов, Женя Крюков (школа № 12) и Денис Пащенко из четвертой школы. В группе девушек первые места заняли Света Бобрякова из вечерней школы № 2, Марина Кузнецова и Женя Ермакова из школы № 12.

Среди мужчин быстрее всех дистанцию 5 км прошел Владимир Апанаев, его результат 13 мин. 15 сек. Также победителями стали Андрей Пащенко, Николай Бондаренко и Евгений Демин. Среди женщин Ольга Большакова и Лариса Митряева.

Впереди у лыжников города самый ответственный и массовый старт - приз газеты "Вариант", который состоится 2-3 марта в пос. Подобас.

Т. ФОМИНСКАЯ,
инструктор
спортивного управления.

ТУРНИР ВЕТЕРАНОВ

В спортивном клубе "Фора" состоялся турнир по бильярду среди спортсменов старше 50 лет. В соревнованиях приняло участие много мысковчан, турнир прошел азартно, и лишь в последних партиях снялась напряженность и выявились победители - Н. Крюков, В. Игнатьев и А. Ненахов, игру которых спортивное управление отметило Почетными грамотами и призами. Хочется поблагодарить директора ОАО "МЭМЗ" И. М. Килина за помощь в организации проведения турнира.

В. ИГНАТЬЕВ,
главный судья.

СЫГРАЕМ В ФИНАЛЕ!

Прошло уже тридцать лет с того времени, когда был проведен первый чемпионат города по русским шашкам. И вот в спортивно-оздоровительном комплексе "Олимп" прошел отборочный турнир шахматистов, желающих участвовать в финале 2002 года. Кроме шести уже известных спортсменов за звание чемпиона города будут бороться Н. Кожуховский, А. Тотышев, Б. Рихтер, А. Косакин, Г. Емельянов, Е. Волгин, И. Иванов, В. Паутов, А. Горбцов и автор этих строк.

Главная судейская коллегия решила, что городской турнир шахматистов будет проводиться по субботам и воскресеньям с 11 часов в СОК "Олимп". Приглашаем спортсменов и болельщиков.

Н. ЛОБОДИН,
главный судья.

СХВАТКИ ЮНЫХ ДЗЮДОИСТОВ

В борцовском зале спортивного комплекса "Энергетик" состоялись городские соревнования по борьбе дзюдо среди юношей и девушек 1985-1988 г. рождения. Ребята показали интересные и красивые схватки.

Победителями в своих весовых категориях стали Евгений Юрлов, Александр Соголаков, Сергей Казагашев, Николай Кучуков, Александр Кусков, Николай Соголаков, Николай Конратенко, Алексей Курдяшов, Андрей Кучуков, Алексей Кусков, Наталья Измалкова, Женя Осадчук.

Н. БАУЛИНА,
тренер.

БЕСТАЛАННЫХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

ВСЕ ДЕТИ рождаются богатыми и талантливыми и хотят быть счастливыми. Именно мысли о счастье, богатстве и таланте чаще всего возникали на 3-й Южно-Кузбасской олимпиаде школьников по новейшей экономике (терминомике), которая традиционно прошла в городе Мыски в первых числах февраля.

С 1997 года неугомонный коллектива мысковской школы № 8 при интеллектуальном содействии Новокузнецкого института повышения квалификации проводит городские экономические олимпиады, на которые приезжают новокузнецкие и междуреченские школьники. В ней участвуют не только дети, изучающие экономику в школе, но и просто умные ребятишки, ведь уровень экономических и других общественных дисциплин пока таков, что их изучение в школе больше мешает, чем помогает быть богатыми и счастливыми.

Экономические учебники, увы, обычно являются иллюстрациями к высказыванию нобелевского лауреата Рональда Коуза: "В дни моей молодости говорили, что, если глупость слишком велика, чтобы быть высказанный вслух, ее можно спеть. В современной же

экономической теории ее можно облечь в математическую формулу". На Южно-Кузбасской олимпиаде умные и талантливые ребятишки могут проверить свои мыслительные способности при решении невыдуманных задач в теоретическом туре и представить "домашние заготовки" на заданную тему в игровом - показать своеобразный мини-спектакль.

В 2002 году в олимпиаде участвовало 10 учебных заведений Новокузнецка, Междуреченска и Мысков.

Задания теоретического тура разворачивались вокруг конфликтов, конкуренции людей за дефицитные ресурсы. Какими стратегиями пользуются при этом люди? Как различить эти стратегии? Всегда ли можно выиграть, используя монетническую стратегию? Такие задания вы не найдете ни в одном учебнике. Их можно решить только основываясь на логике, на понимании реальных процессов. Лучше всех справились с теорией новокузнецкие школьники Владимир Анакин (1 место, 11 класс,

гимназия № 70) и Максим Уваров (3 место, 10 класс, школа № 4) и мысковские Александр Бекренев (2 место, 11 класс, школа № 11) и Андрей Алешарский (2 место, 11 класс, школа № 5). Все они получили дипломы.

Игровой тур олимпиады назывался "Поколение XXI века" и проходил под девизом: "Через 10 лет мы будем счастливы" (В. В. Путин).

Поколение XXI века свободнее своих родителей, больше думает о деньгах и не поклоняется авторитетам. Оно не надеется на государство. Оно готово само создавать свое счастье. Счастье для поколения XXI века - это отсутствие нужды, кризиса и терроризма, это здоровье, понимание и дружба, это любить и быть любимым, это быть нужным, востребованным. И не обязательно сразу и все, можно и по частям. Так выяснилась счастье команда гимназии № 70 (г. Новокузнецк). Что же для этого нужно?

- Принять законы, - уверяет в своей сказке другая команда (школа № 8, Мыски), - и исполнять беспрекословно: не убий, не украйди, а дал слово - так держи!

"Счастье делается маленькими добрыми делами". Главное -

быть оптимистом, быть готовым к счастью. Поэтому мы верим, что

БУДЕМ СЧАСТЛИВЫ! (гимназия № 70).

Счастье не заставило себя долго ждать и явилось в виде спонсоров с грамотами и денежными призами, которые были вручены лауреатам: командам новокузнецких школ № 70 и 79 и мысковских № 8 и 12.

Счастье не заставило себя долго ждать и явилось в виде спонсоров с грамотами и денежными призами, которые были вручены лауреатам: командам новокузнецких школ № 70 и 79 и мысковских № 8 и 12.

И взрослые, и дети многое поняли в этот день. Взрослые могут

сделать жизнь для детей богаче, а

дети для взрослых - веселее. Мы

нужны и интересны друг другу, потому что разные.

Н. РЕПИНА,
соавтор программы
"Экономика и терминомика",
сотрудник ИПК
г. Новокузнецк,
учитель экономики школы № 8.

Сретение Господа нашего Иисуса Христа

(15 ФЕВРАЛЯ ПО НОВОМУ СТИЛЮ)

Сретение Господне - великий христианский праздник. Он установлен в воспоминания встречи Богомладенца Христа с праведным Симеоном Богоприемцем.

В сороковой день по рождении, по иудейскому обычаю, Богомладенец Иисус был принесен своей Матерью и Иосифом Обручником в Иерусалимский храм, чтобы посвятить Его Богу. В то время в Иерусалиме жил праведный старец Симеон. Ему было возвещено от Бога, что он не умрет, пока не увидит Христа Спасителя. По внушиению свыше благочестивый старец пришел в храм, когда Матерь Божия и праведный Иосиф привезли туда Младенца Иисуса. Взяв Его на руки, Симеон Богоприемец произнес

те слова, которые звучат в церкви в каждой вечерни: "Ныне отпускаешь раба Твоего Владыку, по слову Твоему, с миром; ибо видели очи мои спасение Твое, которое Ты уготовил пред лицом всех народов, свет к просвещению, язычников, и славу народа Твоего Израиля" - тем самым свидетельствуя, что именно Этот Младенец есть ожидаемый Спаситель мира. Об этом же свидетельствовала и жившая при Иерусалимском храме престарелая вдова пророчица Анна.

Св. Симеон также предсказал, что Иисус будет "предметом нареканий" на "падение и восстание многих в Израиле" и что Матерь Божья будет страдать из-за Своего Сына. Пророчица Анна присутство-

вала при этом и, "подойдя, славила Господа и говорила о Нем всем ожидавшим избавления в Иерусалиме".

Сретение (то есть встреча) Богомладенца Христа с праведным Симеоном Богоприемцем - это и встреча Ветхого и Нового Заветов, Закона Божия, данного еврейскому народу - и нового высшего Закона Божественной любви, принесенного миру Иисусом Христом.

Тропарь праздника: Радуйся, благодатная Богородице Дева, из Тебе бо возсия Солнце правды, Христос Бог наш, просвещай существо во тьме: веселися и ты, старче праведный, приемный во объятия Свободителя душ наших, дарующего нам воскресение.

Кондак праздника: Утробу Девичу освятывый рождеством Твоим, и руце Симеоне благословивый, яко же подобаше, предварив и ныне спас еси нас. Христе Боже: но умири во бранех жительство (т. е. подай мир обществу средь браней), и укрепи православных христиан, иже возлюбил еси, едине Человеколюбче.

Подготовила Е. КОРЯГИНА.

Депутаты и сотрудники аппарата Мысковского городского Совета народных депутатов от всей души поздравляют с Юбилеем Евгения Васильевича ЗУЕВА!

Крепкого здоровья Вам, терпения и успехов в решении насущных проблем! 50 лет для мужчины - не возраст, 50 лет для мужчины - расцвет. Даже в возрасте этом не поздно жить, творить и оставить свой след!

Дорогую мамочку Нину Васильевну ТУПИКОВУ поздравляем с 70-летием!

Милая, добрая, нежная, славная! Сколько исполнилось - это не главное. В жизни желаем быть самой счастливой! Всеми любимой, веселой, красивой!

Семьи АЛЬШАЕВЫХ, ТУПИКОВЫХ.

АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

16 февраля. База отдыха отдела культуры (район лесхоза). Массовые городские соревнования по лыжным гонкам "Лыжня зовет" (спринт). В программе: мужчины - 1,5 км, женщины - 750 м.

Начало в 11.00. (График работы автобуса: площадь (центр) - лесхоз - 9.30, 10.00, 10.30; лесхоз - площадь - 13.00, 13.30).

Приглашаются все желающие в возрасте от 6 до 7 лет.

Оргкомитет.

15 февраля 2002 года в 10 часов в здании АБК ОАО "Деревообработчик" состоится собрание бывших работников ОАО "Деревообработчик" с целью выбора общественного представителя.

Общественный совет работников ОАО "Деревообработчик".

ООО "МЕРИДИАН" ПРЕДЛАГАЕТ:

* Все виды наружной рекламы - от таблички до щита, реклама на автомобилях, полиграфия, размещение в СМИ.

* Пластиковые окна, стеклопакеты, доставка, установка, гарантия.

* Стекло от листа до вагона.

* Топливные брикеты для домов, дач, бань.

Тел./факс 24-666.

Ул. Рембазовская, 3 (здание ДОСААФ).

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

с резиновым уплотнителем

Наша работа - это качество и комфорт.

Скидки. Гарантия.

Низкие цены.

Тел. 2-00-86.

Куплю уголь. Тел. 2-27-09.

Меняю 4-комнатный телефонизированный дом на 1-комнатную квартиру с доплатой (желательно 1-2 этаж). Обращаться: ул. Первомайская, 66, тел. 2-11-68.

ПРОДАМ:

ВАЗ-2101, 1981 г. в. Х.

Дом. Тел. 2-25-54.

Коттедж на 2-м р-не,

ул. Ясногорская. Тел. 2-

00-08 - днем; 4-31-59 - вечером.

Жир барсучий (0,35 л за 280 р.). Тел. 3-10-20.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № П 841791, выд. на имя Стасюк С. Е., считать недействительным.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № С 942501, выд. на имя Черновой Г. Ф., считать недействительным.

Коллектив Мысковской горветлечебницы скорбит по поводу преждевременной смерти

БАЧУРИНОЙ

Валентины Павловны

и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойной.

УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ!

Ежедневно по телефону "Прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

12 февраля - Барашков Владимир Андреевич - заместитель начальника департамента труда администрации области - тел. 36-91-89.

13 февраля - Заузелков Виктор Иванович - заместитель губернатора (по жилищно-

коммунальному комплексу и дорожному хозяйству) - тел. 36-43-61.

14 февраля - Мангазеев Владимир Михайлович - заместитель губернатора (по агропромышленному комплексу) - тел. 36-39-75.

15 февраля - Князев Валерий Николаевич - начальник департамента административных органов администрации области - тел. 23-42-45.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

"Накупил я как-то яду..."

Не успели мы в газете написать о мошеннице, "работающей" в нашем городе под ложной легендой сотрудницы ИМНС, как в Мысках появилась еще одна подобная особа, на сей раз представляющаяся работницей Центра госсанэпиднадзора. Под этой личиной она ходит по квартирам мысковчан и предлагает приобрести у нее то приманку для грызунов, то порошок от тараканов и божится, что снадобье по цене 11 рублей за 3 столовые ложки избавит все ваше семейство от неприятного соседства по крайней мере на полгода. Удивительно, но мысковчане, боящиеся иной раз даже собственной тени, даме неопределенного возраста и бомжевого вида отчего-то доверяют. И не утруждались спросить у нее ни удостоверение, ни сертификат на порошок, ни квитанцию об его приобретении.

Между тем известны случаи, когда эта мошенница под видом приманки для грызунов продавала людям простую землю вперемешку с каким-то мусяром, а вместо порошка от тараканов - цемент или ставший смертельно токсичным из-за окончания срока годности дуст, - сказала нашему корреспонденту заведующая отделом профилактической дезинфекции Надежда Николаевна Петренко. - А кто может дать гарантию, что в следующий раз в ка-

честве "гостинца" вам не продадут, например, что-нибудь радиоактивное или бактериологически опасное?

Из разговора с Н. Н. Петренко мы выяснили, что ни от санэпиднадзора, ни от отдела профдезинфекции ходоков-коробейников в квартиры мысковчан не направляли. Более того, дезинфекция в жилых домах сотрудниками ОПД проводится только по заранее оплаченным заявкам ЖЭКОв. Каждый из работников отдела, как правило, имеет при себе удостоверение с фотографией, сертификаты на продукты уничтожения грызунов и тараканов, а само "зелье" носит расфасованным, и, конечно же, если бы он что-то вдруг и продал желающим, то уж обязательно выписал бы квитанцию с печатью отдела.

В общем, дорогие друзья, не рискуйте собственным здоровьем и здоровьем своих близких, покупая невесть что у невесть кого. Ладно, если вам подсунут безопасную смесь земли с мусором, это не так страшно. А ну как что-нибудь небезобидное подсудобят?

Накупил я как-то яду
И квартиру оросил.
С тараканами нет сладу.
А семью перетравил.

С. АДАМСОНС.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

КАРАНТИН

"МАССОВКИ" ОТМЕНЯЮТСЯ

На днях в администрацию города, комитет по образованию и центральную горбольницу поступило постановление главного санитарного врача г. Мыски В. В. Кудри. В связи с резким ростом заболеваемости острыми респираторными инфекциями, в целях предупреждения массового распространения заболеваний гриппом и ОРВИ среди населения, в соответствии со ст. 29, 31, 33, 51 Закона РФ "О санитарно-эпидемическом благополучии населения" этим постановлением предписывается:

"С 11.02.2002 г. и до особых распоряжений ввести карантинный режим работы по гриппу во всех лечебно-профилактических учреждениях, школах, дошкольных образовательных учреждениях.

Прекратить проведение организационно-массовых мероприятий в детских организованных коллективах, школах, учреждениях культуры.

Обеспечить медицинское обслуживание больных на дому, прекратить прием здоровых детей в поликлиниках. Приостановить проведение профилактических прививок.

Разрешить выдачу листков нетрудоспособности при первичном обращении за медицинской помощью сроком до 10 дней.

В стационарах лечебных учреждений ограничить посещения больных родственниками, усилить противоэпидемический режим работы.

В связи с высоким удельным весом школьников в структуре заболевших решить вопрос о роспуске детей школ на внеочередные каникулы с 11.02.2002 г. сроком на две недели".

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевского, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2770.